

食品价格涨得快,4月份居民消费价格水平再升0.2%

连续4月 江苏物价水平涨幅超2%

快报讯(通讯员 苏调 记者 郑春平) 近来,南京市民陈女士每次去菜市场买菜,总要关心一下猪肉价格,“又涨了3毛钱!”几次下来,篮子里的品种自然而然就越来越偏向价格较为平稳的鱼虾之类的水产品了。不过,别小看肉价涨的这几毛钱,食品价格的高位运行,使得整个物价水平都

面临着较大的调控压力。根据国家统计局江苏调查总队昨日提供的数据,今年4月份,江苏居民消费价格总指数(CPI)为102.7,较上月再升0.2个百分点。自2007年1月份以来,江苏居民消费价格总指数逐月递增,1-4月份物价指数增幅分别为2%、2%、2.5%、

2.7%。其中,食品价格高位运行是CPI上升的主动动力。就以4月为例,食品价格较上月上涨0.1%,其中上涨较多的有:菜涨4.2%、茶及饮料涨1.9%、蛋涨0.4%、液体乳及乳制品涨0.4%、糖涨0.2%。与去年同期相比,食品价格上涨6.7%,致使CPI上升2.3个百分点,对CPI的影

响力达85.1%。其中,“翘尾因素”是食品价格上涨的主要原因。与此同时,工业消费品价格也止跌回升,4月份较上月上涨0.2%,为2007年以来的首次上涨。随着天气渐渐“升温”,家庭设备价格涨0.4%,其中上涨较多的有电风扇涨1.9%、空调器涨

0.9%、电冰箱涨0.3%。另外,居住价格仍然保持高位盘整态势,其同比价格上涨3.9%。其中,建房及装修材料涨6.3%、租房涨3.5%、物业管理、贷款利率等涨3.9%、水电燃料涨1.3%。与上月比较,居住价格上涨0.2%,其中建房及其装修材料价格全线上涨,涨幅

为0.4%。省有关部门日前在分析今年的物价形势时认为,今年价格总水平的上升态势不会改变。特别是随着水价、电价、气价等一系列资源性价格改革的推进,将间接影响价格总水平,使得今年物价调控目标(3%以内)压力加大。

连云港液氯泄漏 30多人进医院

昨天早晨,家住连云港海州区新海边路的李大爷像往常一样起床后在外面遛弯,忽然一阵风吹过飘来一股刺鼻的味道。有轻度哮喘的李大爷呼吸立即感到不舒服。直到附近一家生产化工品的安监人员前来询问,他才知道是氯气泄漏了。原来,8点20分左右,附近的泰乐化工厂发生了液氯泄漏事故,造成1名女工中毒及20多人不适,总共有30多人被送进医院。事故迅速得到控制,目前各方面情况基本稳定。

内。泰乐化工厂附近修车的一位师傅告诉记者,早晨的时候气味更浓,现在感觉好点了。泰乐化工厂车间里,机器仍在轰鸣。在中毒的人群中有一对祖孙俩,据这位老奶奶说,当时正准备和孙子出门,一股难闻的味道飘了过来,孙子当时就喘咕,什么味道这么难闻啊,紧接着孙子就感到胸闷。李庆铭是连云港市机械厂的退休工人,家住机械厂宿舍楼,因宿舍楼和泰乐化工厂仅一墙之隔,早晨8点多多的时候突然遭遇“怪味”的袭击,身体出现了不适症状。因为这样的遭遇经常有,就没有太在意。但是吃过早饭后,他突然发现泰乐化工厂门前停了不少救护车和消防车。这时,因为两肋开始发痛,身体感觉很难受,就被救护车送到医院。



出现不适症状的市民正在接受治疗

吸道被灼伤,医生除了给他们挂水,还给他们采取了吸氧的措施。

软管破裂导致泄漏

连云港市安监局有关负责人介绍,“此次泄漏事故发生于双菱集团向泰乐化工厂液氯贮罐输送液氯过程中,因贮罐与管道之间的金属软管破裂,液氯喷出,双菱集团现场一名操作人员立即关闭管道阀门。泄漏时间约1分钟,泄漏数量约20千克。事故造成双菱集团浴室一女工中毒,厂内职工及附近居民、行人22人感觉不适。9时许,消防部门赶往现场紧急处置。大概在10时30分左右,现场得到了控制。”

据连云港当地媒体报道,去年2月份,双菱集团就曾发生过一次氯气泄漏。快报记者 邢志刚 安莹

刺鼻气味到了下午都没散

昨天下午4点左右,尽管事情已经过去好几个小时,但事发现场附近空气中依然弥漫着一股刺鼻的气味。双菱集团的门卫说,泄漏地点在毗邻的泰乐化工厂

医院收治30多人

据了解,这次氯气泄漏事故“放倒”的几十人被120急救车分别送到了连云港第一人民医院、第二人民医院和连云港中医院。

一院方面说,共收治12人,目前已有部分病人出院;;二院方面称,该院此次收治10余人,经过吸氧,情况严重的人过几天就可以出院;连云港中医院收治了11人,有4人情况比较严重;呼

新闻追踪

百吨超载车 压塌了运村大桥?

快报常州电(记者 金凝 刘国庆) 快报昨日报道232省道运村大桥西半幅桥梁突然发生坍塌事故,目前,常州当地相关部门已认定事发前有一辆百吨超载车通过,事故的原因则正在进一步调查之中。

武进交通管理部门提供的材料是这样描述的:“初步分析,13日清晨约5时15分,一辆超载车经232省道由北向南快速通过该桥西半幅,由于汽车超重又快速导致桥梁震动加剧,桥肋发生明显晃动,桥梁由北向南发生坍塌(现场目击者口述)。该汽车经过公安、收费站调查,初步认定牌号为豫PB3478的车辆,目前正在查找中。”

武进区交通局凌副局长表示:“现在还不能确定事故发生的原因,超载车的情况是有的,但是深层次原因需要做进一步调查才能知道。”



MAGOTAN 迈腾 3.2L V6 非凡呈献 限量鉴赏

独具眼光,才能独享珍藏。迈腾3.2L V6以德国大众汽车全球最新科技,非凡品质,3.2L V6发动机,搭载德国大众汽车最新研发的DSG双离合变速器,为尊贵豪华注入澎湃动力,新一代4 Motion全新全时四驱系统,从容应对复杂路况,DSG双离合变速器,为您增加一份从容的非凡魅力。迈腾3.2L V6尊贵登场,只为眼光独到的您。亲自品鉴,即刻鉴赏迈腾3.2L V6的科技魅力。敬请拨打:4008-171-888

